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令和６年 第１回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      令和 ６年 １月１６日（火） 

                      午後 ４時００分  開 会 

１．出席議員 

   議 長 １０番 小 峯   聡 議員    １番 畑 地   誉 議員 

       ２番 篠 原   暁 議員   ３番 鵜 野 範 之 議員 

       ４番 久 保 元 宏 議員      ５番 三 浦 実 希 議員 

６番 伊 藤   淳 議員   ７番 長 野 時 敏 議員 

       ８番 大 沼 恒 雄 議員    ９番 上 野 敏 夫 議員 

 

２．欠席議員 なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町 長    横 山   茂 君  教育長    三 浦   剛 君 

  監査委員   中 村 保 夫 君  農業委員会長 中 村 宗 寛 君 

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      菅 原 秀 史 君  総務財政課長  村 中 博 隆 君 

産業創出課長 小 玉 好 紀 君  農業推進課長 前 田 昌 清 君 

住民生活課長 嶋 田 英 樹 君  建設課長    瀧 本 周 三  君   

保健福祉課長 按 田 義 輝 君  和風園園長  安 念 昌 典 君 

旭寿園園長  荒 川 幸 太  君  会計管理者  黒 田 美 和 君 

 

５．教育委員会教育長の委任を受けて出席した説明員 

  教育課長     赤 井 圭 二  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     亀 谷 良 宏  君  書 記       中 山 裕 樹 君 
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７．付議案件は次のとおり 

 
（議件番号） 
 
 

議 案 第 １ 号 

（件   名） 
会議録署名議員の指名 
会期の決定 

令和５年度沼田町一般会計補正予算について 
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開 会   午後 ４時００分   

 

（ 開 会 宣 言 ） 

○議長（小峯聡議長）只今から令和６年第１回沼田町議会臨時会を開会します。只今

の出席議員数は１０人です。定足数に達していますので、直ちに本日の会議を開きま

す。本日の議事日程はお手元に配布のとおりであります。 

 

（ 会議録署名議員の指名 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

は、会議規則第１２５条の規定により、９番、上野議員、１番、畑地議員を指名いた

します。 

 

（ 会 期 の 決 定 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第２、会期の決定を議題といたします。本臨時会の会期は

本日１日間にいたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決定しま

した。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第３、議案第１号、令和５年度沼田町一般会計補正予算に

ついてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）議案第１号、令和５年度沼田町一般会計補

正予算について。令和５年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。令和

６年１月１６日提出。町長名でございます。会議資料の０３、令和５年度沼田町一般

会計補正予算（第７号）２ページをお開き願いたいと思います。令和５年度沼田町一

般会計補正予算（第７号）。令和５年度沼田町の一般会計の補正予算（第７号）は、

次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正。第１条。歳入歳出予算の総額に歳入

歳出それぞれ 1 億３，２５２万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞ

れ５７億８，２６３万４，０００円と定める。２項、省略させていただきます。令和

６年１月１６日提出。町長名でございます。８ページをお開き願いたいと思います。

８ページ、歳出でございます。２款総務費、１項２４目ふるさと応援費、ふるさと納

税関連費３，７５０万円を増額補正するものですが、当初見込み３億円を目標として



 

4 

取り組んでおりましたが、年度末の見込みを３億７，５００万円とし、返礼品に係る

費用及び寄附サイトの広告掲載等ＰＲ委託料を増額するものでございます。３款民

生費、１項１目社会福祉総務費１，００２万円を補正計上するものですが、１２月の

定例会において住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金、１世帯当たり７万円

を支給することで補正頂いたところでございますが、今回の補正につきましては、住

民税均等割のみ課税世帯に対する臨時特別給付金、１世帯当たり１０万円の支給と

低所得者の子育て世帯に対する臨時特別給付金、１児童当たり５万円を加算する為

の事業事務費を補正計上いたしております。財源は、すべて国費にて賄われ、物価高

騰対応重点支援地方創生臨時交付金を補正額と同額で計上いたしております。９ペ

ージをお開き下さい。８款土木費、２項１目道路橋梁維持費、１２節委託料、町道除

雪委託料１，０００万円の増額補正ですが、今シーズンにつきましては暖冬との報道

もあったところですが、１２月末までの総降雪量が６メーター１７センチと平年よ

り２メーター弱も多く大雪となってございます。町では生活に支障とならぬよう連

日除排雪作業を行っているところでございます。当初予算ではシーズン３回の排雪

を見込み予算計上しておりますが、現段階で既に２回目の排雪作業中で、危険個所な

どの部分排雪につきましては３回目を実施している状況でございます。今後の除排

雪に係る費用の不足を見込みまして増額補正を行うものでございます。１２款諸支

出金、１項５目ふるさとづくり基金費、２４節積立金７，５００万円を増額補正する

ものですが、３月末までの寄附金の実績を見込み増額計上するものでございます。７

ページへお戻りください。歳入です。１２款地方交付税、１項１目地方交付税４，７

５０万円を増額するものでございます。今回提案してございます歳出予算に地方交

付税を増額いたしまして、収支の均衡を図ったものでございます。１６款国庫支出

金、２項２目民生費国庫補助金、１節社会福祉費補助金１，００２万円の補正計上は、

歳出３款民生費でご説明しました、物価高騰対策の財源として歳入するものでござ

います。１９款寄附金、１項２目総務費寄附金、１節ふるさとづくり基金寄附金７，

５００万円の増額は３月末までの実績を見込み増額計上するものです。以上、申し上

げまして、提案説明とさせていただきます。ご審議のほど、宜しくお願いいたします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第１号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第１号は原案のとおり可

決されました。 

 

（ 閉 会 宣 言 ） 

○議長（小峯聡議長）以上で、本臨時会に付議された案件は全て終了しました。これ

にて、令和６年第１回沼田町議会臨時会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

午後 ４時０６分 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




